
                                                                П Р О Т О К О Л 
 

Днес, 14.12.2024 година  в местността Гюлечица – комплекс „Диви петли” се проведе годишно 
отчетно събрание на ПК “Тодор Пътов” при  ТД “Кремиковци” за 2024 год. 
Събранието откри Председателят на УС на Клуба Леонардо Михайлов в присъствието на  54 
членове на Клуба. 
 
Предложеният  дневен ред е приет единодушно от присъсващите: 

1.Приемане на Отчет за дейността на Клуба през изминалата 2024 г.                                      
2.Приемане на Финансов отчет на Клуба за 2024 г.                                                                                          
3.Хижа Мургаш – настояще и бъдеще                                                                                 
4.Утвърждаване на календарния план за 2025 г.                                                                       
5.Избор на УС на ПК „Т.Пътов“ към ТД Кремиковци                                                                      
6.Приемане на нови членове в Клуба и прекратяване на членство                                              
7.Разни 

Председател на събранието :  Леонардо Михайлов,  
Протоколчик  – Тодорка Иванова. 
 
По т.1 от дневния ред : Отчет за дейността на Клуба за изминалата 2024 г. направи 
Валентин Янев- член  на ръководството на Клуба.  
Общият  брой членове на Клуба към 14.12.2024 г. е 110 ,от които 20 души не са платили 
членски внос.Участието в проявите е средно 16 членове на Клуба в проява.                                   
Отчетено беше, че и тази година проведохме походи и преходи във всички планини, но най-
много бяха в Стара планина- може би, защото достъпа до планината е възможен и с влак и 
така е по-евтино.Имахме прояви с различна продължителност и степен на трудност  и в Рила, 
Руй планина, Пирин; традиционните походи в Родопите, Славянка,беласица, Дунавските 
градове; Отново имаше и международни прояви , които се провеждат в различни планини с 
различна трудност.В.Янев информира присъстващите и с повече подробности за проявите: 
Традиционното изкачване на връх Мусала тази година не беше осъществено-поради лошите 
метеорологични условия групата успя да достигне само до хижата;Празнуването на 
Атанасовден в полите на Етрополски Балкан малко се пренебрегва от членовете на Клуба и 
участието беше много малко за разлика от Винарията, където присъствието беше значително.  
Достигнахме и до връх и хижа Руй при зимни условия , макар и без много сняг; Зимно 
изкачване направихме в Пирин на връх Безбог и връх Полежан,което се надява да стане 
традиционно;С добра организация беше проведен традиционния 3-то Мартенски поход – този 
път на  Шипка и Узана по билото на Балкана, както и поход до хижа и връх Мечит, организиран 
от сем.Бакърджиеви;С добра организация и посещение на интересни места се проведе и тази 
година поредния етап от Дунавските градове-този път град Русе и много интересни 
исторически обекти; Слабо беше участието в проявата в Понор планина, но пък с много млади 
хора –деца и внуци се отличава проявата до х.Бачо Киро.За Родопите интересът и участието 
на членовете на Клуба тази година е сравнително малък-от общо 24 души само 14-интересът 
е намалял, въпреки че досега винаги е имало голям интерес;водачът Мария Антова добре се е 
представила .Имахме и морето с 2 групи. 
Добро постижение имаме и в Западен Балкан с изкачване на двата върха-Миджур и Обов 
връх, а в Централен Балкан Петя осъществи сериозна проява;Отново бяхме и в Славянка 
благодарение на Любо и Памуклийски, но със слабо участие на членове на Клуба-под 50 % от 
общия брой; 
С много добра организация беше проведена и проявата връх Тодорини кукли-х.Пробойница, 
но с много малко участие е традиционното изкачване на Черни връх за празника на Туризма в 
България, който се провежда на Витоша  близо до София, а участието на членове на Клуба е 
малко и  тази година ще се опитаме да разнообразим това изкачване.;Още 2 прояви бяха 
организирани и проведени на много добро ниво: на х.Македония в Рила с много добър 



маршрут и на хижа и връх Вежен в Стара планина.Традиционният Пирински поход –за 45-та 
година от началото- този път беше с повече участници и с последна нощувка и среща на 
лъчовете в Мелник –много добра идея, която даде възможност да се направят различни 
маршрути и с автобуса да се съберем заедно в Мелник.  
От международните прояви първата – изкачване на  Царев връх в Осогово от Македонска 
страна –не беше осъществена поради отказа на предложените водачи да   я организират.Но 
се проведоха други 2 международни прояви- в Шамони , за което трябва участниците да кажат 
къде и как са ходили ; и на остров Тасос – изкачване на връх Ипсарио, посещение на различни 
плажове и други  интересни места, но да се има предвид при настаняването на хората нещата 
да се изпипват и хората да бъдат равнопоставени. 
За съжаление имаме и други неосъществени прояви:последната до х.Надежда поради 
обективна причина инцидент с влак и част от участниците са направили преход във Витоша  ,а 
до х.Сакарджа-поради липса на желаещи да участват в проявата.По същата причина не се 
проведе и детски лагер на х.Мургаш.  
Накрая В.Янев обобщи, че се стараем да се разшири кръга на водачите-повече хора да се 
включват в организацията. От общо плануванни 32 прояви, 29 са осъществени. 
Оставяме зад гърба си една успешна година с обиколка на почти всички планини.Ние 
подхождаме по-отговорно от Интернет групите .При групите , организирани в Интернет няма 
добра организация, а при нас има грижа за хората, поддържа се контакт между водач и 
спасител и нямаме инциденти; ние доказваме, че тази организация работи. 
Разисквания по т. 1  :  
Леонардо Михайлов: На последното събрание се постави въпроса за статистика какво е 
участието на членовете на Клуба в проявите , и затова той е подготвил такава за 2024 г. : 
Участие в 26 – 30 прояви – 6 членове 
Участие в 21 – 25 прояви -  7 членове 
Участие в 16 – 20 прояви – 13 членове 
Участие в 11 – 15 прояви – 12 членове 
Участие в   6 – 10 прояви – 22 членове 
Участие в   1 –   5 прояви – 27 членове 
Без участие в прояви –       22 членове 
Леонардо пожела догодина статистиката да се обърне. 
Веселин Марков: предложи за събранието догодина да се направи статистика и колко от 
членовете на Клуба са организирали и водили прояви. 
Дора Иванова:  защо не се коментира ,би трябвало да ни прави впечатление ,че има прояви 
,които не се провеждат  поради липса на интерес на членовете на Клуба , няма желаещи да се 
запишат ; на емблематичния за Клуба Пирински поход, който се проведе за 45-ти път тази 
година, от общо 56 участника само 37 са членове на Клуба. Да помислим , и не само 
ръководството , какви хора приемаме за членове в Клуба – ще участват ли в проявите или 
само инцидентно ще дойдат на някоя проява и на купона-някои хора  приемат това събрание 
само като купон за Нова година , но това е единственото Годишно събрание на Клуба и е 
върховния орган за  управление на Клуба –тук се вземат всички важни решения за работата и 
живота на нашия Клуб , затова трябва всички добре да си помислим и дай Боже догодина да 
няма прояви, които отпадат поради липса на интерес и когато гласуваме календарния план да 
помислим ще участваме ли в проявите , за да не стане като тази година . 
Валентин Янев допълни, че зависи и от организатора , не се говори и разяснява ,не се 
разгласява достатъчно от водачите, няма присъствие на водачите на срещите в кафето– 
причината е комплексна.Ако човек добре си рекламира проявата тя ще се състои макар и с по-
малко хора. 
Любен Стаменов: смята , че на срещите на Клуба трябва да има разяснения за проявата и от 
Ръководството, не само от водача- да се направи реклама.Не може водача сам да направи 
това.  
Веселин Марков: да не забравяме, че цените на услугите  поскъпнаха , а и състава 
застарява. Това са обективни неща да се имат предвид. 



Леонардо подчерта ,че ние говорим за това , има млади участници-трябва да ги привлечем 
за членове на Клуба,но не е толкова лесно. 
Любен Стаменов –въпросът за таксата от децата: имало 8 деца на Пирин в неговата група- 
защо да им взема по 10 лв.  понеже не  са членове-дайте да ги направим членове. Той отново 
постави въпросът за такса гости - някои прояви ги правели гостите и благодаряние на тях те се 
провеждат-как да им взема такса за участие? 
Дора Иванова: Тези гости плащат за организацията и воденето,за всички грижи и 
отговорности само 15 лв., а в други групи ще плащат по над 60 лв./ден,за да отидат на същото 
място. За планината Тимфи миналата година на нас ни струваше по 310 лв./човек, а на 
другите групи по 800 лв. и повече; освен това  членовете на Клуба плащат членски внос, който 
отива в касата на Клуба и от тази каса се заплаща хонорара на водача . 
В.Янев-За летния лагер на х. Мургаш  В.Янев подкрепя тази идея да се прехвърли за 
догодина –за запознаване на децата с планината . 
Леонардо:ние не сме отказали да водим гости в проявите и в сравнение с другите фирми 
цените, които ние предлагаме 10-15 лв. са изключително атрактивни  и много достъпни и за 
тези пари ги водим в планината, грижим се за тях , а и необходимо е в касата на Клуба да 
влизат постъпления. 
Веска Маджова:поздравления за програмата и предлага за младите хора да се направи 7-
дневен курс за водачи. Нещата много поскъпнаха и затова намаляха участниците.Много д-ва 
са направили такива курсове. 
Димитър Сугарев: подчерта, че на младите не им е забавно и трябва да се направи нещо за 
тях. 
След  приключване на разискванията , отчетът беше гласуван и приет единодушно. 
2.Приемане на Финансовия отчет на Клуба за 2024 г. 
Финансовият отчет беше представен от Кирил Стоилов: Годината сме започнали със 2728 
лв.-остатък от предходната година , а приходите през 2024 г. от членски внос, такса гости, 
марки,остатъци и т.н. са 5201 лв. , общо 7929,34 лв. 
Разходите са 4160,50 лв. , остатъкът в края на годината е 3768,84 лв. 
Разисквания: Леонардо отбеляза, че има положителна тенденция – остатъкът се повишава, а 
Дора Иванова отбеляза, че отново има несъбрана такса гости, но тези случаи са по-малко, а 
Леонардо подчерта, че 2025 г. година ще има по-голяма събираемост- записана е цената в 
Календарния план-за гостите е + 15 лв. независимо от броя на дните.На въпроса за такса 
гости в международните прояви Л.Михайлов каза, че не се събира такса за международните 
прояви, на което Дора Иванова отговори, че тя събира такса гости  и за тези прояви, защото 
ако не плати 15 лв., ще плати много повече с други фирми. 
Финансовият отчет е гласуван и приет единодушно. 
 
3. По т.3  от дневния ред :Хижа Мургаш                                                                                                      
Председателят на събранието  каза, че по-подробно ще се разисква на първата проява ,но 
поради събитията през 2024 г. даде думата на Боян Атанасов-Председател на УС на ТД 
Кремиковци , който информира събранието за настоящото състояние и проблемите свързани с 
партньора . Според него всичко е било добре до интервюто на хижарите по телевизия Нова 
нюз, в което Бойко не е казал нищо за партньора Весо Стоичков, който е възстановил 
сградата, направил реновирането, преустройката и др., но не е успял да довърши в рамките на 
10 години –той вероятно е обиден ,че не е споменато неговото участие в интервюто и сега 
трябва да се водят 2 дела , вкл. за делба на земята .Имало е подписан договор  , а ние не 
успяхме в срок да направим санирането на хижата  до м. Май 2024 г. /този срок не е записан / 
и по тази причина е подаден съдебен иск за 10-15 хиляди лв; иска и 30 % от земята и този 
Вторник бяхме на дело. Обаче Венци Недялков и колегите му успяха да защитят нашия 
интерес и доказаха, че този иск е несъстоятелен и да се остойности исканата сума към 9000 
лв., за което благодари на Венци.Благодарение на Венци е направено и геодезично 
заснемане-Весо Стоичков  иска да поставим граница.Искат се големи средства ,а дружеството 
няма банкова сметка . Той се надява през 2025 г. да приключим с тази делба. 



Той подчерта , че Бойко е направил вътре ремонта и също така благодари на туристите, 
участвали в бригадите в помощ на хижата.Санирането също е завършено и хижата стана 
много привлекателна. 
В разискванията взеха участие :                                                                                                     
Леонардо който припомни за решението , взето на 1-та проява за 2024 г. в хижа Мургаш-цел 
№ 1 за годината е санирането на хижата и всеки член на Клуба да участва в дарителската 
кампания с  20-30 лв./месец и така  да съберем необходимите около 25000 лв., но вместо това 
към 10.10.2024 г. ние предадохме само 12980 лв. и сега ще продължаваме да набираме 
средства и през 2025 г. 
За пример той посочи Владимир Бояджиев , който по този начин за 9 месеца дари 270 лв 
В.Янев:Ако бяхме изпълнили това решение щяхме да имаме тази сума и сега вече щяхме да 
получаваме приходи от хижата, затова той предлага да положим усилия и да продължим, 
защото имаме още много работа вътре-3-ти етаж, парапети и др.  .Предлага да продължим да 
събираме по 20 лв./месец , с което ще влязат още към 25000 лв.за година и може много да 
помогнем на хижата и тя ще започне да ни носи приходи , а нашия туризъм ще стане още по-
социален –ще може да поемем голяма част от транспортните разходи , разходи за децата и 
др. 
Дора: направи анализ на дарителската кампания за х. Мургаш :  От събраните средства по 
дарителската кампания към 10.10.2024 г.са предадени на Бойко 12980,50 лв. , в т.ч.  11618,50 
лв. събрани през 2024 г.-от 01.01.2024 г.до 12.12.2024 г. и остатъка  от предишната година 
2317 лв;Наличност на 11.12.2024 г. 955 лв., в т.ч. 705 лв. в брой и 250 лв. в банковата сметка. 
От 110 членове на Клуба само 53 са дарили средства ,т.е. около 50 % от членовете на Клуба, 
останалите 50 % не са се включили . Въпреки решението за събиране по 20/30 лв./месец  от 
всички , ние не можем да задължим никого-това е дарение и е въпрос на лично разбиране за 
всеки , въпрос на съпричастност и доколко той се смята за член на нашия Клуб. 
4. По т. 4 от дневния ред: Календарен план за 2025 г 
Леонардо прочете предложението за Календарен план на Клуба за  2025 г. с 32 прояви като 
подчерта, че са взети предвид всички предложения , направени до обявения срок 03.12.2024 г. 
Предвидени са 3 международни прояви. 
Пропуснатото предложение от Камелия за пътешествие по северното черноморие ще бъде 
включено след като се уточни датата за провеждането му  
Дора отбеляза, че не е включено предложението за 2-я етап от Ликийският път от 12-
19.04.2025 г., на което Леонардо заяви че ще го допълни в програмата и до 24.12.2024 
г.Календарният план  ще бъде публикуван в сайта.Предложения проект с направените 
уточнения  беше приет единодушно . 
5.По т.5-Избор на УС на ПК „Т.Пътов“ към ТД  Кремиковци                                                                         
Леонардо Михайлов направи кратък анализ на работата на досегашния УС , която представи 
като успешна, подчерта активното участие в срещите и проявите на Клуба и благодари на 
екипа.Той предложи да остане същия състав на УС и за следващите 3 години . 
Отношение по този въпрос взе Венци, който  предложи в ръководството да се включи и 
Веселин Марков.                                                                                                                                     
Леонардо реагира ,че трябва да посочи на чие място да се избере Веселин, тъй като няма 
смисъл да увеличаваме броя на хората в УС.Освен това и Веселин като Дора и всеки  един от 
членовете на Клуба  може да дава предложения, съвети и да помага и без да е в 
ръководството .        
Веселин Марков заяви, че си прави отвод и предлага да се запази сегашният състав. 
Поради липса на други предложения беше гласувано предложението на Леонардо  и 
единодушно беше преизбран досегашният  състав на УС и за следващите 3 години: 
Председател-Леонардо Михайлов 
И членове:    Кирил Стоилов 
                       Борислав Дамянов                                                                                                           
                       Надежда Маркова 
                       Валентин Янев 
6. По т.6.Приемане на нови членове в Клуба и прекратяване на членство  



Председателят на събранието прочете постъпилите молби за приемане в Клуба ,първата от 
които на семейство Недялкови, които са участвали в няколко прояви на Клуба и ще 
организират и проведат една проява от КП за 2025 г. Останалите кандидати също са се 
включвали в тазгодишните прояви и след гласуване и пожелание да участват активно в 
проявите , в Клуба бяха приети единодушно следните нови членове: 

1. Боян Николов Недялков 
2. Милена Русева Русанова 
3. Никола Боянов Недялков 
4. Дино Кирилов Динев 
5. Владимир Илиев Бояджиев 
6. Хрисана Тодорова Лачева-Любенова 
7. Маргарита Цветкова Йосифова 
                                                                     

7.По т. Разни – Председателят на УС на Клуба раздаде на всички членове на Клуба новите 
календари за 2025 г. със снимки от проявите през 2024 г., като  благодари на Добромира за 
изработването му и на авторите на снимките. 
С това Годишното Отчетно-Изборно Събрание – 2024 г. приключи. 
  
 
                                                                                     Протоколчик: 
14.12.2024 г.                               /Т. Иванова/ 
 
Гюлечица - Хотел-ресторант „Дивите петли”            Председател на УС:                                                                                                                                                                   
                                                             /Л.Михайлов/                                                    
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


